



В Горловке продолжается открытие спортивных площадок, установленных в рамках реализации конкурса мини-проектов «Тебе, мой город» на грант советника Президента Украины Николая Янковского. Мэр города Евгений Клеп и помощник Николая Янковского – Николай Губатенко, вчера, 8 ноября, посетили реализованный мини-проект по улице Фруктовая в поселке Бессарабка.

Виктор Янукович неоднократно подчеркивал, что развитию детей должно уделяться особое внимание. На открытие спортивных площадок и популяризацию спорта направлены и новые социальные инициативы главы государства, главная цель которых – обеспечить всестороннее и гармоничное развитие ребенка.

В Горловке растет число открытых спортивных и игровых площадок, уличных тренажерных комплексов. Мэр города Евгений Клеп отметил важность реализации подобных проектов:

- Открытие таких площадок способствует популяризации спорта среди горловской молодежи. Приятно видеть как наши площадки пополняются новыми турниками, уличными тренажерами. Еще приятней смотреть как горловчане активно посещают их.

Николай Иванович поинтересовался у руководителя инициативной группы много ли ребят посещают площадку и был приятно удивлен, узнав, что для ребят поселка Бессарабка это место одно из наиболее любимых и посещаемых. Инициативная группа поблагодарила гостей за помощь в реализации проекта. Благодарственное письмо от жителей поселка Бессарабка было передано Николаю Янковскому.

"Горловский Медиа Портал"